



Надежда Анисимова

Первое сентября. Всеобщий праздник. А девочка плачет. Идёт мимо школы и льёт горькие слёзы обиды: судьба распорядилась так, что ей не дали возможность доучиться... Детская обида за пеленою давности лет. Она же – неимоверной силы закалка характера. Всё во благо.

Девочке Наде очень рано пришлось стать взрослой, мудрой и бесстрашной. Вместо выпускного класса она была вынуждена учиться в другой школе – школе взрослого труда. Аттестат зрелости пришлось получать в вечернем варианте. В пятнадцать с половиной лет Надежда пошла работать. Мать её и младшего брата воспитывала одна. Нынешнее поколение теперь едва ли сможет представить себе, что совсем крохотная девочка шести лет по 12 часов в день сидела нянькой со своим младшим братиком, которому был всего годик! Надя с самого детства выручала свою маму, пока та

зарабатывала на пропитание себе и своим детям. Маленькая Наденька была настолько ответственным и заботливым воспитателем для своего брата, что тот вплоть до второго класса упорно называл её «мама Надя».

Оглядываясь назад на пройденный участок жизненного пути, Надежда осознаёт, что всё было не зря. В ней с самого детства твёрдым зерном на плодородной почве выросла сильная и достойная Личность! Человеческий опыт – колоссальный. И если бы ей предложили начать жизнь заново, она, не задумываясь, прожила бы её точно так же.

С тех пор прошло много лет, та детская обида давным-давно обесцвечена и с лихвой восполнена. Сегодня Надежда счастлива и востребована. За плечами у неё огромный трудовой стаж, и теперь наконец-то она смогла себе позволить заниматься тем делом, которое ей действительно по душе. Анисимова

всегда любила цветы, и сейчас они её окружают буквально повсеместно! Почти десять лет назад Павел, её сын, сделал своей любимой и любящей маме благодарный подарок – дал финансовую возможность открыть свой собственный салон цветов и подарков «Флора-Стиль». Цветочный бизнес пусть и не всегда прибыльный, но он с неизменным успехом исполняет свою главную миссию – дарит людям радость, красоту и ощущение праздника. А это дорогого стоит. Переступив порог салона, вы сразу попадаете в сказку, где буквально каждый предмет пропитан эксклюзивностью. Шикарные и удивительные букеты и композиции. Салон знают, ему доверяют, его выбирают.

Но в голову к Надежде Фёдоровне нет-нет да закрадывается мысль, что со временем можно и отойти от флористских дел и полностью посвятить своё время общественной работе и внукам. Её цветочное дело уже поставлено на поток. Да и преемник – достойнейший. Конечно же, это её сын Павел. Ему она доверяет безраздельно.

Павел вырос хорошим человеком. С самого раннего детства у него было огромное стремление работать! Когда учился в институте – подрабатывал. В Павле всегда присутствовала целеустремлённость, и он не боялся труда. Теперь он вырос, возмужал и физически, и морально, стал успешным, глубоко мыслящим и смотрящим вдаль человеком. С ним надёжно. Как и много лет назад, между сыном и матерью присутствует незримая, но очень прочная связь. Надежда Фёдоровна с уверенностью может сказать, что сын для неё – хороший друг. А теперь у её друга появилась и маленькая копия в виде самого благостно-

го продолжения его самого – сынок Леонид Павлович. Отец и сын похожи между собой, словно две капли воды.

Вообще, Надежда Фёдоровна счастливейшая женщина. Ведь в её жизни есть не только любимый внук, но и три очаровательных внучки. Жизнь удалась! Дом, камин, друзья и заботливый муж. Для Надежды Анисимовой это второй брак. Вместе они уже четверть века. А ведь второй муж добивался руки и сердца Надежды достаточно долго. На тот момент её сыну Павлу было уже 14 лет. Переходный возраст... Паша очень ревновал свою маму, но вместе с тем именно он и стал катализатором их прочных отношений. Со временем Павел сменил гнев на милость и даже тесно подружился с маминим избранником. Будущий муж Надежды Фёдоровны буквально подкупил свою возлюбленную заботой и искренней отцовской любовью к её сыну. Надежда Фёдоровна приходит домой – а там полная идиллия, проверка уроков, игры... И так каждый день. Это счастье!

Надежду Анисимову по жизни окружают прекрасные люди, с которыми ей легко, душевно и спокойно. В её доме нередко собираются девчонки-подружки. Сидят, болтают о счастье и невзгодах под гитарную музыку... Часы летят незаметно. И кажется Надежде, что ей всё ещё 27 лет... А время неумолимо бежит вперёд. Но Анисимова прекрасно выглядит! Ходит в открытый бассейн три раза в неделю на протяжении вот уже 20 лет. О годах и жизненном опыте напоминает разве что зеркало, а вот душа Надежды Фёдоровны по-прежнему бесконечно молода и открыта для этой многогранной жизни.